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Досвід реалізації педагогічної освіти батьків молодших школярів 

у сучасних умовах в Україні 

Кремениця Анастасія 

Науковий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент І. В. Єсьман 

 

У сучасних умовах в Україні спеціалізовану допомогу батькам надають 

різноманітні організації та об’єднання державного та місцевого рівнів, зокрема, 

заклади освіти, культури, батьківські об’єднання тощо. Але поряд із зазначеним 

акцентуємо увагу на тому, що пріоритетна роль у цьому процесі, як і раніше, 

належить закладам загальної середньої освіти. 

Так, відповідно до реалізації Концепції «Нова українська школа», 

констатуємо зміни у характері взаємодії між вчителем та учнем. Сучасні 

вчителі стають коучами, модераторами, фасилітаторами, спілкування та 

взаємодія між учасниками освітнього процесу відбуваються виключно на 

засадах педагогіки партнерства, характерною особливістю є горизонтальна 

комунікація між учителем, учнем та батьками. Взаємодія з батьками 

відбувається сьогодні у сучасних закладах освіти через різноманітні батьківські 

об’єднання, зокрема: школи, освітні простори для батьків, батьківські ради, 

форуми, комісії, клуби, комітети, тощо.  

У науковій статті «Педагогічна освіта батьків молодших школярів в 

умовах Нової української школи» сучасна дослідниця проблем сімейного 

виховання І. Єсьман зазначає, що «сьогодні у популяризації педагогічних знань 

широкого застосування набула така форма педагогічної освіти, як «Школи для 

батьків». Вони створюються частіше всього при закладах загальної середньої 

освіти та працюють 1-2 рази на місяць». 

У навчально-методичному посібнику «Нова українська школа: 

організація взаємодії з батьками учнів початкової школи» зазначено, що «цей 

напрям діяльності закладу освіти ініціюється заступниками директорів із 

навчально-методичної та науково-методичної діяльності й реалізується за 

допомогою вчителів початкової школи, практичних психологів та інших 

працівників педагогічного колективу. 

Мета його запровадження полягає в здійсненні системної освітньої 

роботи з батьками щодо усвідомлення ними провідних положень партнерської 

взаємодії і використання їх у власній виховній тактиці спілкування з дітьми». 

Так, Т. Бабко, О. Банах з огляду на організацію освітнього процесу на 

засадах педагогіки партнерства виокремлюють провідні зміни, які повинні 

розуміти та усвідомлювати саме батьки: спонукати вчителів до запровадження 

в освітньому процесі нової педагогічної етики, реалізації різних інтерактивних 

форм організації роботи учнів; оновлення класного освітнього середовища. 

Таким чином, у сучасних умовах в Україні важливо демонструвати 

батькам усі зазначені напрямки змін у реальному житті, а не тільки розповідати 

про них.  


